Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 6.a

Az 6ra témaja: Osszefoglalas 2.
Idépont: 05.12. kedd

Ellendrizzétek a hazi feladatot és javitsatok a hibakat zolddel!

Tankonyv 152. oldal Feladatok 1. a), b) és d)
1. Mekkora az abran lathat6 sokszogek keriilete? Mérj és szamolj tigyesen!

Sajnos itthon nincs tankdnyvem, igy nem tudtam lemérni az oldalakat. De jol szamoltatok, remélem.

Tankonyv 152. oldal Feladatok 2.

2. Egy téglalap alaku kert oldalainak hossza 30 méter és 42 méter. Milyen hosszisagu keritésre lesz sziikség,
ha egy 3 méter széles részt ki kell hagyni kapunak?

a=30mésh=42m K=2-(a+h)=2-B0m+42m)=2-72m=144m
144 m -2 m = 142 m hosszu a Kerités.

Tankonyv 153. oldal Feladatok

12. Melyik sikidom teriilete nagyobb? Mennyivel?

a) A 12 cm-szer 6 cm-es téglalap vagy a 8,2 cm oldalt négyzet?

A téglalap teriilete: a=12cmésbh=6cm T=a-b=12cm-6cm=72cm?
A négyzet teriilete:a=82cm T=a-a=8,2cm-8,2cm=67,24 cm?

A téglalap teriilete a nagyobb.

A Két teriilet kiilonbsége: 72 cm? — 67,24 cm? = 4,76 cm?-rel nagyobb a téglalap teriilete.

b) A 34 mm-szer 4 mm-es téglalap vagy a 16 mm-es és 17 mm-es befogdju derékszogii haromszog?
A téglalap teriilete: a=34 mm ésb=4mm T=a-b=34mm-4mm =136 mm?
A derékszogii A teriilete: a=16 mm ésb=17mm T=(a-b):2=(16 mm-17 mm) : 2 =136 mm?

A két teriilet egyenlo.

c) A 7,8 cm oldalu négyzet, vagy az 5 cm-szer 12,17 cm-es téglalap?

A négyzet teriilete: a=78cm T=a-a=7,8cm-7,8cm=60,84 cm?

A téglalap teriilete: a=5cmésb=127cm T=a-b=5cm-12,7 cm = 63,5 cm?
A téglalap teriilete a nagyobb.

A Két teriilet kiilonbsége: 63,5 cm? — 60,84 cm? = 2,66 cm?-rel nagyobb a téglalap teriilete.




Feladat:
Oldjatok meg a feladatokat! A kék utasitasok segitenek, a zéldek a megoldas részei.

A holnapi témazaréban ezekhez hasonlé feladatok lesznek.

Ha kész, fotozzatok le a fiizetet és kiildjétek visszal
Hazi feladat: Oldd meg az utasitasok alapjan a Kkitiizott feladatokat!
Szorgalmi feladat: NINCS

A holnap, majus 14-én, csiitortokon témazaré dolgozatot irunk.

J6 munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankdnyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1_ teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602_1 teljes.pdf



https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010601_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010602_1__teljes.pdf

2020.05.13. Osszefoglalds 2. e,
Kertilet, teriilet, felszin, térfogat név, osztaly

1. Egy téglalap alakl kert oldalainak hossza 30 méter és 42 méter. Milyen hosszisagu keritésre /6 pont
lesz sziikség, ha egy 1 méter széles részt ki kell hagyni a kiskapunak és 3 méter széles részt
az autobeallonak?

Szamitsd ki a kert kertiletét!
Adatok felvétele: a=30 m és b = 42 m, Kiskapu: 1 m, autébeallé: 3 m
A Kert teriilete: K=2-(a+b) =

Vond ki az eredménybdl, vagyis a keriiletbdl a kiskapu és az autdbedllo szélességének
0sszeget!

Vilasz:

2. Melyik négyszog teriilete nagyobb?
A 8 cm-szer 9 cm-es téglalapé vagy a 8,5 cm oldalt négyzeté? Mennyivel? /8 pont

A téglalap oldalai és teriilete: a=8 cm és b =9 cm, Tewguip =a-b =
A négyzet oldalai és teriilete: a =8,5cm, Tusger=a-a=

Melyik teriilet a nagyobb? Vélasz:

A két teriilet kiilonbsége:

Valasz:

3. A megfeleld téglalap és derékszogli haromszog teriileteinek meghatarozasaval add meg a /8 pont
trapéz tertiletét! A racsvonalak tavolsagat vedd 1 cm-nek!

Osszuk fel a trapézt az abra szerint két
derékszogli haromszogre €s egy téglalapral

Szamitsuk ki a kiilon-kiilon a teriiletiiket! ! i

A téglalap, vagyis a négyzet oldalai: a = 3 cm, mert 3 négyzet a hosszlisaga. (2 pont)
A téglalap, vagyis a négyzet teriilete: T=a-a=

Az 1. derékszogii A oldalai: a =2 cm (2 négyzet széles) és b = 3 cm (3 négyzet magas) (2 pont)
Az 1. derékszogii A teriilete: T =(a-b):2=

Az 2. derékszogii A oldalai: a =3 cm (3 négyzet széles) és b = 3 cm (3 négyzet magas) (2 pont)

Az 2. derékszogii A teriilete: T=(a-b):2=
A trapéz teriilete ezen teriiletek 0sszege, vagyis: T+ T1 + T2 = (2 pont)



4. Hanyféle téglatest épithetd nyolc darab egyforma kockabol? Rajzold le dket!

3 féle.

CF1lcm
OO e CEEE

d=8cm b=Tdm| [a=4dm T2

Szamitsd ki a felszinliket és térfogatukat, ha egy kis kocka éle 1 cm!

Ne feledd leirni a hasznalt képleteket!

LC=2cm
b=2cm
d=2 om

1. a=8cm A=2-(a-b+a-c+b-c)=2-(8-1+8-1+1-1) =

b=1cm o . _ 2
c=1cm =2-(8+8+1)=2-17=34cm
V=a-b-c=8cm-1cm-1cm = 8cm?

2. a=4cm
b=2cm
c=1cm

3. a=2cm
b=2cm
c=2cm

Ertékelés: osszesen 42 pont

38 - 42 pont 0tos
32 - 37 pont négyes
21 - 31 pont harmas
13 - 20 pont kettes

0 - 12 pont egyes

Elérhet6 pontszam:

/20 pont

(20 pont)

(20 pont)

/42 pont



